



40 DANA ZA ŽIVOT

molitva 7. dan, 8. ožujka 2022.

Nakana:

Molimo kako bismo imali srčanosti i entuzijazma za spašavanje siromašnih i oslobođenje tlačenih.

Sveto pismo:

„Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza! On me posla blagovjesnikom biti siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene.“ (Lk 4, 18 - 19)

Razmatranje:

(...) Dissipaverunt foedus sempiternum! Raskinuše zavjet vječni! Gospod Bog učinio je nekoć ugovor s narodom izabranim. On će njima biti Bog, zaštitnik u svim nevoljama života, tvrđa protiv svakog neprijatelja, a oni će biti njegov narod, narod izabrani, koji će poštivati zakon Njegov. »I uzet ću sebi za narod, a ja ću vam biti Bog!« (Izl 6, 7) Ali Izrael se podao naskoro najgorim opaćinama, pogazio je svaku pravdu i Božju i ljudsku, i tako raskinuo svečani zavjet i ugovor s Bogom svojim.

Ne čine li slično i današnji kršćani mnogi i mnogi? Na svetome krštenju učinili su i oni ugovor s Bogom. Odrekli su se đavla i djela njegovih, obećali su služiti jednome pravome i istinitome Bogu. A Gospod Bog sa svoje strane uzeo ih je za svoju djecu, postavši im zaštitnik i tvrđa protiv neprijatelja duše i tijela. Ali koliko od njih u minuloj godini podadoše se grijesima i pohotama, raskinuše svečani zavjet! Dissipaverunt foedus sempiternum!

A kamo sve to vodi? Kao što god pravda uzdiže narode, tako ih grijeh čini nesretnima, veli Sv. pismo. »Iustitia elevat gentes, miseros facit populos peccatum« (Izr 14, 34). »Pravednost uzvisuje narod, a grijeh je sramota precima.« Zato s pravom uzdiže psalmist: »O da bi putovi moji bili upravljani, da čuvam naloge Tvoje: onda se ne bih postidio pazeći na sve zapovijedi Tvoje!« (Ps 118, 4 - 6)

Ako smo dakle gazili zakon Božji možda u minuloj godini, hoćemo li da ostanemo na istome putu? Ta to bi vodilo ravno u propast! Što nam je dakle činiti? Ništa drugo, nego da slijedimo mudri savjet proroka u nastajućoj Novoj godini: »Convertimini, sicut in profundum recesseratis, filii Israel! Povratite se k Njemu, kako ste daleko od Njega odstupili sinci Izraelovi!« (Iz 31, 6)

Kad čovjek sluša sve ono, što je u posljednje vrijeme izrečeno protiv Katoličke crkve, kakove su optužbe protiv Nje podignute, koliko se neistina iznijelo na njezin račun, onda se mora svemu tomu začuditi. Ali neka znadu svi, da će Katolička crkva vjerno čuvati načela i prava Božja. Ona znade, da je s njome Bog, i to je krijepi u svim teškoćama.

Potpuni povrat k zakonu Božjemu, potpuni povrat k Bogu, to je lijek za sve boli čovječanstva. Tu je izbjavljenje iz sviju nevolja što biju ljudski rod. Bez temeljite promjene života prema načelima Božjim neće pomoći nikakova udruženja. Bez temeljite promjene života prema načelima Božjim neće pomoći nikakova prosvjeta. Bog i zakon Božji mora da uđe opet u ljudske duše, i to ne površno nego sasvim iz temelja, kao što opominje prorok: »Sicut in profundum recesseratis!« Kako ste duboko pali, tako se i vratite natrag! Bog i zakon Božji mora da uđe opet u škole. Bog i zakon Božji mora da uđe opet u familije! Bog i zakon Božji mora da uđe opet u sudnice, u upravu, u vojsku, jednom riječi u cijeli privatni i javni život!

Kad prestane psovka, kad prestane gaženje dana Gospodnjeg, kad prestanu ubojstva, kad prestanu krađe i otimanje tuđe imovine, kad se budu poštivali roditelji, kad se budu poštivale tuđe žene, kad se bude poštivala bračna vjernost, onda će s poštivanjem zakona Božjega doći i olakšanje i spas rodu ljudskome i bit će opet ono, što je rekao nekoć Gospodin: »I uzet ću vas sebi za narod, a ja ću vam biti Bog!«

Ako dakle želimo dobro sebi i svojim, narodu svome i domovini svojoj u nastajućoj Novoj Godini, onda slijedimo savjet proroka Gospodnjeg: »Convertimini, sicut in profundum recesseratis, filii Israel!«

bl. Alojzije Stepinac,
propovijed na Staru godinu,
31. 12. 1936. (3. dio)

Molitva:

Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu, kako bijaše na početku, tako i sada i vazda i u vijeke vjekova, amen.